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Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Personalsituation im 

Fachbereich Mobilität 
 
Auf eine Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Personalsituation im Fachbereich 
Mobilität im Stadtrat am 20.12.2021 antwortete die Verwaltung, dass die aktuelle 
Personalsituation und die offenen Stellen im Fachbereich Mobilität derzeit nicht ausreichen, 
um alle anstehenden Arbeitsaufgaben qualitativ und quantitativ zeitnah zu bearbeiten. 
Weiterhin führte sie aus, dass ein gewisser Anteil an Stellen, trotz mehrfacher 
Ausschreibung, unbesetzt geblieben ist und es sich teilweise um Dauerausschreibungen 
handele.  
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir vertiefend nach: 
 

1. Aus welchen Gründen konnten diese Stellen nicht besetzt werden? Welche Art von 
Stellen ist hier besonders schwer zu besetzen? 

2. Welche Maßnahmen ergreift die Verwaltung, um Stellen die sich in mehrfacher bzw. 
Dauerausschreibung befinden, zu besetzen? 

 
 
gez. Eric Eigendorf      gez. Dr. Silke Burkert 
Vorsitzender       stellvertretende Vorsitzende 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)    SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2022/03658 
Datum:   02.02.2022 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: Burkert, Silke, Dr. 

Eigendorf, Eric 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         17. Februar 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 23.02.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion zur Personalsituation im Fachbereich Mobilität 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03658 
TOP:  
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Aus welchen Gründen konnten diese Stellen nicht besetzt werden? Welche Art 
von Stellen ist hier besonders schwer zu besetzen? 

 
2. Welche Maßnahmen ergreift die Verwaltung, um Stellen die sich in mehrfacher 

bzw. Dauerausschreibung befinden, zu besetzen? 
 
 
Die Anfrage kann erst zum Stadtrat im März beantwortet werden. 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
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